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Geachte heer, mevrouw, 

 
 Z01DA8B2237 

 
Op grond van artikel 41 van het Reglement van orde voor de vergaderingen en andere 
werkzaamheden van de raad van de gemeente Stichtse Vecht, zijn door u schriftelijke vragen 
gesteld over bewonersbrief in gebruik genomen gronden Boomstede. 
 
Voor de overzichtelijkheid worden de door u gestelde vragen herhaald. 
 
Vraag 1 
Kloppen de in de brief gestelde feiten? 
1b Zo nee, welke zaken zijn hier niet juist benoemd. 
Antwoord 1 
In de eerste alinea van de bewonersbrief wordt gesteld dat  “het grotendeels grond betreft die al 
meer dan 20 jaar door bewoners aaneengesloten is gebruikt, die verjaard is en dus helemaal niet 
van de gemeente is”. Het klopt dat de meeste gronden al meer dan 20 jaar in gebruik zijn bij 
bewoners. Echter “gebruik” kan niet verjaren. Alleen indien sprake is van bezit kan men door 
verjaring het eigendom verkrijgen. Indien de gronden destijds in gebruik zijn gegeven door de 
gemeente kan hier geen sprake zijn van verjaring. Of hier daadwerkelijk sprake is van verjaring wordt 
nader juridisch onderzocht en kan dus nog niet als feit worden aangenomen. 
  
Vraag 2 
In de brief wordt gerefereerd aan een besluit. Welk besluit is dit? 
Antwoord 2 
De brief van 3 maart is een informatieve brief waarbij de gemeente alle bewoners die direct grenzend 
aan de geluidswal wonen infomeren over de stand van zaken. Dit zijn zo’n 700 adressen. In deze 
brief wordt niet gesproken over een besluit zoals de bewonersbrief Boomstede stelt. 
    
Vraag 3 
Waarom is de bijeenkomst belegd met bewoners, en was de wethouder zo enthousiast over de input, 
om vervolgens een dag later deze brief te sturen naar de bewoners. 
Antwoord 3 
De brief van 3 maart is een informatieve brief die is verstuurd naar alle betrokkenen in het project 
(zo’n 700 adressen). Deze brief had als doelstelling betrokkenen te informeren over de stand van 
zaken na de commissievergadering van 2 februari jl. In deze brief wordt aangegeven dat er naar 
aanleiding van de commissievergadering nog velen vragen open staan. In de brief staat letterlijk het 
volgende vermeld: 
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 “Begin februari is het voorstel van het college van B&W om het traject te starten, uitgebreid 
besproken in de commissievergadering van de gemeenteraad. Hieruit kwam naar voren dat bij 
enkele bewoners vragen zijn ontstaan over de gevolgen voor hun persoonlijke situatie, hetgeen wij 
begrijpen. In de komende periode starten we gesprekken met een aantal direct aanwonenden van de 
geluidswal. We gaan gezamenlijk bekijken hoe we de veiligheid van de inwoners kunnen waarborgen 
en op welke wijze de toegang van de nutsbedrijven tot hun leidingtracé kan worden gegarandeerd. 
De ervaringen die we hier opdoen, nemen we mee in het verdere traject.” 
 
Vraag 4 
De door de inwoners in de brief gestelde vragen, dienen bij deze ook onderdeel te zijn van de 
beantwoording van deze schriftelijke vragen. 
4a Waarom hebben wij die bijeenkomst gehad, als de wethouder de volgende dag gewoon zijn, in 
december 2015 ingeslagen weg, voorzet? 
4b Voldoet deze handelswijze van de wethouder aan de opdracht vanuit de commissieleden om een 
nieuw, volledig en aangepast plan te maken en deze opnieuw ter goedkeuring in te brengen? 
 
Antwoord 4a 
In de brief van 3 maart jl wordt niet gesteld dat we de in december 2015 ingeslagen weg voortzetten. 
In de brief wordt het volgende vermeld: 
“ In de komende periode starten we gesprekken met een aantal direct aanwonenden van de 
geluidswal. We gaan gezamenlijk bekijken hoe we de veiligheid van de inwoners kunnen waarborgen 
en op welke wijze de toegang van de nutsbedrijven tot hun leidingtracé kan worden gegarandeerd. 
De ervaringen die we hier opdoen, nemen we mee in het verdere traject.” 
 
Antwoord 4b 
Ja, naar aanleiding van de commissievergadering heeft er een bewonersavond plaatsgevonden met 
de bewoners van de wijk Boomstede. Daarnaast hebben wij de overige bewoners van de andere 12 
wijken in Maarssenbroek geïnformeerd met een brief (de brief van 3 maart). De oplossingen en 
vragen die tijdens de bewonersavond zijn inventariseert zijn inmiddels besproken met Vitens en 
Stedin. 
 
Zowel Vitens als Stedin hebben ons de ruimte geboden om de toegankelijkheid tot het leidingtracé 
zo te regelen dat het er nu naar uitziet dat het grootste gedeelte van de tuinen behouden kan blijven. 
Dit is het resultaat van het overleg met Stedin en Vitens dat in week 12 heeft plaatsgevonden. 
Hierdoor heeft de gemeente de mogelijkheid gecreëerd om mee te werken aan verjaring c/q verkoop. 
Met uitzondering van de gevallen waarbij de nutsbedrijven hebben aangegeven dat er sprake is van 
een onaanvaardbaar veiligheidsrisico.  
 
We zijn tevreden met dit resultaat.  
  
  
  
  
 

Hoogachtend, 
Overeenkomstig het door burgemeester en wethouders van Stichtse Vecht genomen besluit, 
 
 
mr. R.D. Boekhout 
Manager Ontwikkeling  
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